

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZEGED. Szerkesztőség: Somogyi ucca 22. I. em. Telefon: 23-33. - Kisebbségi hivatal, költészet-nyomda és könyvtár: Aradi ucca 8. Telefon: 13-06. - Nyomda: Lőv. Lipót ucca 19. Telefon: 26-34. Távirati és levélcím: Délmagyarország Szeged

Csütörtök 1932 okt. 13

Ara 16 fillér

VIII. évfolyam, 234. sz.

ELŐFIZETÉ : Napon a helyben 3.20 Vidéken és Budapesten 3.60, külföldön 6.40 pengő - Eryes szám ára hétköznap 16, vasár- és ünnepnap 24 fill. H. r. defések felvétele tarifa szerinti. Meglelenik hétfőki kivételével naponta reggel

## Nem fizetünk!

Romhányi beszédében azt mondta Magyarország miniszterelnöke, hogy nekünk kelet-európai politikát kell folytatnunk. Semmi kétségünk nem fűződhetik ahhoz, hogy a kelet-európai politika nem a kelet-európai módszereket, hanem a kelet-európai geográfiai helyzetből folyó feladatokat tüzi ki maga elé célul.

Ebből a szemszögből, amit éppen úgy nem lehet helyteleníteni, mint a nehézségek stárium eltörlését, vetődik most fel a kérdés: mit követel a kelet-európai politika a jövőtételek kérdésében? S a kérdést a romhányi kijelentéstől függetlenül Magyarország egyik legelvénebb szelleme, Hegdüs Lóránt veti fel s mutat rá ezzel a kérdéssel kapcsolatosan a Bethlen-kormány nemzetközi tárgyalásainak egyik legsúlyosabb tévedésére. Pár nappal ezelőtt Bethlen István nyilatkozott arról, hogy miért nem vállalkozott kormányalakításra s ebben a nyilatkozatában elmondotta, hogy az optánkérdés küszöbön álló tárgyalása olyan kormányelnököt kívánt, aki ebben a kérdésben személyileg érdekelve nincs. Ez a nyilatkozat nyílt beismerése annak, hogy a hágai tárgyalásokat magyar részről olyan államférfi vezette, aki a tárgyalások kimenetelében anyagilag a saját személyében is érdekelve volt s amikor a tisztultabb közvélemény, amit már se ünnepi lakomákkal, se, mint ahogy Hegdüs Lóránt mondja, »közéletünk egyik legcsunyább jelenségével, a megrendelt törvényhatósági tünemények sorozatával, se sokszorosított vezércikkek pergőfüzévével nem lehet ítélőképességében megzavarni, kezdte belátni, hogy Magyarország számára semmi előnyt nem hozott az a pénzügyi függetlenség, amit Hágában kivívtak, de kötelezettségeket és terheket jelentett, akkor visszamenőleg alig lehet már megállapítani, hogy a tárgyaló képviselők objektívítását személyi érdekeltységük mennyiben befolyásolta. Ugy ünnepezték itthon a hágai győzelmet, mint a pénzügyi függetlenségünk megszületését, a pénzügyi függetlenségünket pedig úgy ünnepezték, mint ami az egyetlen feltétele annak, hogy a hosszulejárata külföldi kölcsönhöz hozzájussunk. Ezt a hosszulejárata külföldi kölcsönt nem kaptuk meg s a pénzügyi függetlenségünket csak arra tudtuk felhasználni, hogy aranyainkat és valutáinkat befizethettük — az optánsaink javára.

Németország nem fizet jóvátételt, Bulgária nem fizet jóvátételt, fizethetünk-e hát jóvátételt mi? S ha nem fizethetünk a fegyverrel győző államoknak, fizethetünk-e saját állam-polgárainknak? Ha a vilézségi érem járulékait valorizálni nem tudjuk, ha nem tudunk eleget tenni a hadikölcsönt jegyzőkkel szemben vállalt becsületbeli kötelezettségünknek, vállalkozhatunk-e arra, hogy az optánsok igényét mi magunk elé írjuk ki, mi vállalhatjuk-e magunkra azoknak a kötelezettségeknek teljesítését, amiket a kötelezett államok megtagadtak? Ha a magyar állam a maga »artozását megfizetni nem képes, megfizetheti-e — Romániáét?

A kelet-európai jóvátételi konferencia küszöb előtt áll s ha kelet-európai politikát akarunk folytatni, nem lehet kétséges az ország álláspontja. Nem fizetünk jóvátételt és nem fizetünk az optánsoknak. A legelső feladatunknak azt kell elismernünk, hogy a hágai megállapo-

dást eltörljük. A külföldi hitelezőinknek nem tudunk fizetni s nem hogy a töleörlesztés esedékes részleteit le tudnánk róni, de még kamatfizetési kötelezettségünknek sem tudunk megfelelni. Mit szólnának hitelezőink ahhoz, hogy amikor velünk szemben kötelezettségeinknek megfelelni nem tudunk, akkor aranyban és nemes valutában, vagy akár pengőben eleget teszünk az optánsokkal szemben feleslegesen és hiábavalóan vállalt kötelezettségeinknek. Ez a kötelezettségvállalás egyoldalú volt s éppen azért nem tartható fenn. Nem mondjuk azt, hogy az optánsoknak az utódállamokkal szemben támasztott igénye nem jogos s nem mondjuk azt sem, hogy a magyar kormánynak nem erkölcsi kötelessége az optánsok követelését az utódállamokkal szemben elismertetni. De mi magunk, a magyar állam csak akkor elégítheti ki az optánsok követelését, ha minden erősebb jogcímen támasz-

tott követelést már kielégített. Amíg azonban kielégítetlenek a megalapozottabb jogi és indokoltabb erkölcsi jogcímen támasztott igények, amíg a rokkantaknak, a hadiárvaiknak, a hadiözvegyeknek ezerszer előbbre való igényeit teljesíteni nem tudjuk, amíg a hadi érdemekért földhöz juttatottak megszöknek a jutalmul kapott földről, mert annak terheit viselni nem tudják, amíg kifizetésü állami és törvényhatósági alkalmazottak létminimumot alig elérő fizetését kell megcsonkítani az állami költségvetés szanálása érdekében, amíg ingyenkonyhára járnak olyanok is, akik mindenüket odaadták az államnak bizva az állam ígéretében, kötelezettségvállalására és teljesíthetőségében, addig mi nem fizethetünk jóvátételt sem a győzőknek, sem az optánsoknak. Munkák és szegénységi bizonyítványok ezzel állnak utjában az optánkövetelések teljesítésének s a jóvátételi fizetésének.

## Pénteken Budapest szombaton Szeged temeti gróf Klebelsberg Kunót

A budapesti beszentelés után -különvonat hozza Szegedre a koporsót, amelyet a fogadalmi templom kriptájában díszsírhelyen helyeznek el

A polgármester megemlékezése a törvényhatóság szerdai közgyűlésén

(A Délmagyarország munkalársától.) Csak szerdán bontakozott ki teljes komorságában az a gyász, amelyet gróf Klebelsberg Kunó halála borított Szegedre. A középületek ormárról fekete zászlók hirdették a város veszteségét.

Dr. Somogyi Szilveszter polgármester, akit teljesen letört a csapás, szerdán délelőtt dr. Pálffy József polgármester helyettes elnökletével bizottságot alakított az elhunyt

szegedi temetésének előkészítése

céljából. A bizottság tagjai dr. vitéz Szabó Géza kultúratanácsnok, Berzenczey Domokos műszaki főtanácsos, dr. Balogh István lelkész, dr. Ketter Tibor főispáni titkár. A polgármester értesítést kapott Budapestről, hogy pénteken délelőtt tizenegy órakor lesz a gyászszertartás. A koporsóba zárt halottat vonaton szállítják Szegedre és ide este fél 10 órakor érkezik meg. A koporsó szombat reggelig az állomáson marad és

a szegedi gyászszertartás

reggel kilenc órakor kezdődik, amikor hatalmas gyászmenettel kísérik be a halottat a fogadalmi templomba. A templomban rekviem lesz, utána kiviszik a koporsót a templom elé és ott felravatalozzák. A város nevében a polgármester mond búcsuztató beszédet, az egyetem nevében dr. Schmidt Henrik rektor búcsuztatja és búcsuztatót mond az egységes párt nevében dr. Winkler Elemér. Azután leviszik a koporsót a templom kriptájába és a kereszthajó keleti oltára alatt helyezik el.

A fogadalmi templom kriptájában

világiakat — mint ismeretes — csak eözetes szentszéki engedéllyel lehet temetni. Gróf Klebelsberg Kunó még 1928-ban kért a szentszéktől dr. Glattfelder Gyula püspök útján engedélyt a maga és a felesége számára, hogy a templom kriptájába temetkezhessék. Az en-

gedély már régen megérkezett és így nincs egyházi akadály annak, hogy gróf Klebelsberg Kunót annyiszor hangoztatott kívánsága szerint a templom kriptájában helyezék nyugalomra. A gyászszertartást Szegeden is a megyéspüspök végzi.

A polgármester utasítására szerdán délelőtt műszaki és egyházi bizottság tartott helyszíni szemlét a fogadalmi templom kriptájában, hogy kijelölje

Klebelsberg Kunó sírhelyét

és megállapítsa, hogy milyen átalakításokra van szükség. A megoldás ideiglenes jellegű lesz, mert a kripták végleges kiépítésének tervét a város fedezethiány miatt még nem hajthatta végre.

Dr. Tóth Béla főjegyző a polgármester megbízásából szerdán délután felutazott Budapestre, hogy tájékoztassa a családot a temetés szegedi programjáról és állandó összeköttetést tartson fenn a család és a város között.

A budapesti temetésre pénteken reggel nagyobb küldöttség megy fel dr. Somogyi Szilveszter polgármester vezetésével. A küldöttség önként jelentkező tagokból alakul meg. A jelentkezőket a főispáni és a polgármesteri hivatal jegyzi fel.

A polgármester szerdán reggel a következő

láviraival

küldte Klebelsberg Kunó özvegyének:

„Kegyelmes Asszonyom! Szeged város egész közönsége mélyen megrendülve értesült nagyrabcsült és osztatlanul szeretett országgyűlési képviselőjének, a nemzet kiváló nagy fiának, Klebelsberg Kuno gróf önmagméltségének történelmi hivatásu munkás élete teljében váratlanul bekövetkezett elhunytáról. A város hatósága és közönsége pótolhatatlan veszteséget érez nemes patronusának elvesztésében és mélyen átértett részvétellel osztozik Nagyméltóságod hitvesi gyászában. Fogadjon kérem Kegyelmes Asszony úgy magam, mint a város hatósága és

**Ébzsónsége** nevében kifejezett legmélyebb részvétünk őszinte nyilvánítását. A megboldogult kegyeletben tartott kívánsága szerint városunk legkiválóbb polgárának díszsír helyét ajánlunk fel a fogadalmi templomban egyik legnagyobb alkotásának a kultúra és művészet csarnokának színterén. Dr. Somogyi Szilveszter polgármester.

Glattfelder Gyula csanádi püspök a követ-

kező részvétlétáviratot intézte az elhunyt özvegyéhez:

„Mérhetetlen gyászunk sulya alatt ahhoz fordulok, aki legtöbbet veszített a leggyengédebb férj elhunytával és a legbensőbb részvétellel egyesülve Excellenciád imáival kérek a boldogult számára égi jutalmat és szerettei számára Krisztustól viaszat. Glatfelder Gyula csanádi püspök.”

## A törvényhatóság a Nemzeti Emlécsarnokban kívánja megörökíteni Klebelsberg emlékét

A polgármester beszéde a szerdai közgyűlésen

Szeged törvényhatósága már szerdán délután kifejezte azt a gyászt, amelyet Klebelsberg Kunó halála okozott a városnak. A törvényhatósági bizottság tagjai a *Délmagyarország* szerdai számából értesültek arról, hogy a délutáni közgyűlés, amely a rendes őszi közgyűlés lett volna, csak formai ülés lesz és azt a polgármester a gyász bejelentése után elnapolja. A közgyűlési tagok nagy számban jelentek meg délután négy órakor, legnagyobb részük sötét ruhában.

A közgyűlés előtt a polgármester a kisgyűlés tagjait hívta össze rendkívüli ülésre, hogy előkészítsék dr. Tonelli Sándornak szerdán délután benyújtott

### sürgős indítványát.

A kisgyűlésen dr. Róth Dezső tb. tanácsnok olvasta fel az indítványt, amely a többiek között a következőket tartalmazza:

A tragikus véletlen hozta magával, hogy Klebelsberg Kuno gróf annak a napnak a második évfordulóján költözött el az élők sorából, amely napon életének egyik legragyogóbb alkotását megvalósulni látta. A mélységes gyász pillanatában, amely Szeged városát legőszintébb barátjának halálával érte, a városnak erkölcsi kötelessége, hogy kegyeletét és háláját minden lehető módon terelje annak a férfinak emlékével szemben, akinek úgy a város, mint annak minden polgára az utolsó évtizedek folyamán a legtöbbet köszönhetette.

A kegyelet és hála adójának lerovása Klebelsberg Kuno gróf emlékével szemben erkölcsi és szívbéli kötelessége a város minden polgárának. A kettős érdemeknek és a kettős megemlékezésnek a találkozás teszi kötelességünké azt, hogy annak az alkotásnak keretében is biztosítsunk helyet Klebelsberg Kunó gróf személyének, amely alkotásai közül szívéhez talán a legközelebb állott és amely a Nemzeti Emlécsarnok megvalósításának formájában oltott testet. Ugy érzem, hogy minden méltató szó felesleges annak bizonyítására, hogy Klebelsberg Kuno grófot azokon kívül, akiket az 1930. évi kormányzói kézirat felsorolt, első sorban illeti meg a hely a Nemzeti Emlécsarnok nagyjainak sorában.

Erre való tekintettel tisztelettel indítványozom: határozza el a város közgyűlése, hogy Klebelsberg Kunó gróf emlékének a Nemzeti Emlécsarnokban való megörökítése érdekében javaslatot terjessz a Nemzeti Emlécsarnok bizottsága elé és egyben mondja ki azt is, hogy a bizottság határozatának vétele után Klebelsberg Kunó gróf szobrát, vagy plakettjét elkészített és a Nemzeti Emlécsarnokban elhelyezteteti.

A kisgyűlés egyhangú határozattal mondta ki, hogy az indítvány elfogadását ajánlja. A kisgyűlés után néhány perccel a polgármester megnyitotta a közgyűlést.

— Megnyitom a törvényhatósági bizottság októberi rendes közgyűlését — mondotta tompa hangon és dermedt csendben —, a napirend tárgyalásának megkezdése előtt azonban tragikus eseményről kell beszámolnom.

A polgármester akkor felemelkedett helyéről és példáját követte az egész közgyűlés. A városatyák állva hallgatták végig

### a polgármester megemlékezését.

— Fájdalomtól csordultig telt szívvel érezzük és tudjuk mindannyian — mondotta —, hogy gróf Klebelsberg Kuno volt kultuszminiszter ur önmegméltósága, Szeged városának társadalom és osztályra való tekintet nélkül hön szeretett országgyűlési képviselője, jóakarója, pártfogója és jótévője a tegnapi nap folyamán meghalt. Óriási csapásnak tekintem én ezt magára a magyar nemzetre, amelynek egyik legnagyobb fia volt,

az országra, amelynek egyik legélesebben látó politikusa volt, akinek a kiváló képességeiből erre az országra sok előny hárult és akinek képességei iránt a nemzet a jövőt illetően olyan sok reménnyel viseltetett. De az ország határain belül, különösen minket, szegedieket ért, óriási csapás. Ő hön szeretett bennünket, talán jobban, mint mi azt megérdemeltük volna. Tevékenyen szeretett minket, alkotott a mi számunkra és mindig új és új tervekkel foglalkozott, amelyekkel különösen az ő kedves Szegedjét érintette. Imádkozó szeretettel vettük kö-

### (Budapesti tudósítónk telefonjelentése.)

A budapesti temetés részletes programját csütörtökön tárgyalják meg a miniszterelnökségen. Az értekezleten résztvesz dr. Tóth Béla, Szeged város főjegyzője és dr. Balogh István belvárosi lelkész is. A terv szerint a *beszterlést pénteken délelőtt 10 órakor végzi Glattfelder püspök* a Nemzeti Múzeum kupolacsarnokában. Három beszéd elhangzása után a koporsót kikísérik a nyugati pályaudvarra, ahonnan különvonat viszi Szegedre. Hétfőn a Mátyás-templomban *Serédi hercegrímás mutatja be az engesztelő gyászmisét az elhunyt lelkiüdvéért.*

A kultuszminiszter intézkedésére *pénteken az összes budapesti iskolákban,*

*szombaton a szegedi iskolákban szünetel a tanítás.*

Hétfőn az első tanítási órán minden iskolában megemlékeznek Klebelsberg munkásságáról.

Szerdán este dr. Tóth Béla főjegyző felkereste az özvegyt, akinek tolmácsolta Szeged közönségnek mély részvétét. Klebelsberg özvegye könnyek között, megtörve fogadta a részvétnyilvánítást. A főjegyző állandó kontaktushoz marad a szegedi temetésig — amikor a város veszi át a holttestet — a családdal és a kormánnyal. A szegedi temetésre előreláthatólag leutazik *Hóman kultuszminiszter is, aki a kormányt fogja képviselni.*

### A szegedi temetés

Szerdán délután a temetésrendező bizottság dr. Pálffy József polgármesterhelyettes elnöklésével a tanácssteremben gyűlt össze a temetés részleteinek megbeszélésére. Dr. Pálffy József a következőket közölte a temetés részleteiről:

— Dr. Somogyi Szilveszter polgármester a sajtó útján is kéri a város közönségét és lakosságát, hogy a házakat gyászlobogóval díszítsék fel, miután gróf Klebelsberg Kuno szegedi temetése szombaton reggel 9 órakor a nagvállomáson kezdődik. A temetésen résztvevő és zászlók alatt megjelenő egyesületeket, társulatokat, köröket az érkezés sorrendjében helyezik el a Boldogasszony-sugaruton. Az állomáson történő rövid gyászszertartásnál csak a hatóságok képviselői jelennek meg.

— Kilenc órakor történik a koporsó leemelése a halottas kocsira az állomási raktárpület előtt. Az ottani gyászszertartás után az egyetemi énekkarok gyászdalt énekelnek. A temetésen résztvevő egyesületek, körök, tanulmányi csoportok 8 órakor már elfoglalják helyeiket. A menetet lovasrendőrszakasz nyitja meg, azután az egyetemi polgárok következnek zárt sorokban, majd katonazenekar, utána a papság, ezt követően a gyászkocsi, amely mellett két oldalt két-két sorfállal egyetemi polgárok haladnak. A gyászkocsi után a halott hozzá-

rúl az ő lázas nagybeteg ágyát és most megsemmisülve, összetörve állunk meg ravatalánál.

— Nem említjük azt fel, hogy az utolsó évtized alatt itt ezen a szörnyű rossz helyzetben, ahol városunkat a trianoni szerződés is lenyomta, hogy az ő tervei, munkája, az ő eszméi láttak el bennünket, kereskedőinket, iparosainkat és munkásainkat munkaalkalommal, csak azt érezzük, hogy ismét leszakadt egy fényes, egy ragyogó, egy nagyon értékes csillag, amely reménységünk égének az utolsó félszázad alatt csakugyan a legértékesebbje volt. Nincs mit tennünk, meg kell nyugodnunk a Mindenható akaratában, de megfogadjuk, hogy amilyen hűségesen megőriztük arcának vonásait, a mi emlékezetünkbe vésva, épp úgy megőriztük azt a nagy, azt az igazi hálás szeretetet, amit a szívünkbe vésünk, szívünkbe zárunk.

Bejelentette a polgármester ezután, hogy dr. Tonelli Sándor indítványt nyújtott be a volt kultuszminiszter emlékének megörökítésére. Az indítványt a napirend előtt tárgyalatja le. Dr. Tonelli Sándor indítványát ismét dr. Róth Dezső olvasta fel és azt a közgyűlés néma hozzájárulással *egyhangúlag elfogadta.*

— A közgyűlést a nagy halott iránti szeretetünk jeléül most berekesztem — mondotta a polgármester — *és folytatását hétfő délután négy órára tűzöm ki.*

## A temetés

tartozói és a hatóságok képviselői mennek. A menetnek a Templom-térre érkezése után a fogadalmi templomban rekviem lesz, amely alatt a koporsót a templom terraszán ravatalozzák fel. A temetés rendjének megőrzése érdekében a templomba közönséget nem bocsátanak be.

### 66 százalékos különvonat a pesti temetésre

A szegedi üzletigazgatóság pénteken gróf Klebelsberg Kunó pesti temetésének napján *66 százalékos kedvezményű vonatot indít Szegedről Budapestre és vissza.* A vonatot csak az esetben indítják el, ha *levalóbb ótszáz utas jelentkezik.*

A vonat reggel 6 óra 40 perckor indul Szeged-pályaudvarról és körülbelül 10 órakor érkezik Budapestre. Vissza este 7 óra körül indul és 10 óra 30 perc tájban befut a szegedi állomásra. Ezekből a menetrendi adatokból csak a szegedi indulás ideje biztos, a többi adatot az üzletigazgatóság idejekorán tudatni fogja a közönséggel. A vonat III. osztályú és korlátolt számú II. osztályú kocsiból áll. A menettérti jegy a III-ik osztályon *5 pengő 50,* a II. osztályon *8.10 pengő.* A vonatra semmiféle kedvezmény nem érvényes.

Szombaton reggel 7 órakor a nyugati pályaudvarról

különvonat indul Szegedre, amelyen a család tagjai és a temetésen résztvevők utaznak. A vonat 10 órakor érkezik Szegedre, ahonnan délután egynegyed 5-kor indul vissza Budapestre.

### A részvétel

Szerdán egész nap a részvétlétáviratok egész tömege érkezett Klebelsberg özvegyéhez. *Horthy Miklós kormányzó, igen meleghangú táviratot küldött.*

„Magyarország az elhunytban nemcsak egy páratlan fiát — mondja a kormányzó távirata —, hanem egy nagy embert veszített el. Az elhunytban egy általam rendkívül nagyrabecsült, a szívemhez igen közelálló meghitt barátomat gyászolom. A kormányzó megjelenik a temetésen a Nemzeti Múzeum előcsarnokában.

Részvétlétáviratot intéztek többek között az özvegyhez *József főherceg, József Ferenc főherceg, Bethlen István, Frigyes főherceg.* Az uszszövetség elhatározta, hogy a világbajnok vízipólócsapat tagjai díszőrséget állanak a koporsó mellett és vállukon viszik ki a koporsót.

Részletes cikkben emlékezik meg Klebelsberg elhunytáról a legtöbb osztrák, német és olasz lap.

**Selyemharisnyák, selyenadrágok legolcsóbbak Hölle kesztyűsnél, Klauzál tér 3**

## Szerdán nyugalom volt az egyetemen, de az anatómiai intézetben megint verekedtek

Az egyetemi hatóságok megindították az eljárást az „elfonásolóknak” és a verekedők ellen

(A Délmagyarország munkatársától.) A Délmagyarország szerdai számában beszámolt azokról a jelenetekről, amelyek az egyetemi intézetekben kedden délelőtt játszódtak le. Az élettani intézetből eltávolították a zsidó vallású hallgatókat, az anatómián két diákot súlyosan inzultáltak.

A zavargások ügyében dr. Schmidt Henrik rektor szigorú vizsgálatot indított, amelynek lefolytatásával dr. Buza Lászlót, a jogi kar dékánját bízta meg. Hirdetmény jelent meg az egyetemen, amelyben a rektor rendre és nyugalomra inti az ifjúságot. Szerdán délelőtt a rektor megbeszélést tartott a karok dékánjaival, akikkel megbeszélte a rend és nyugalom biztosítására szükséges intézkedéseket. Az egyes karok külön is eljárást indítottak az eseményekben részt vett hallgatók ellen.

A MIEFHÖE szegedi csoportja küldöttséggel kereste fel a rektort, akitől védelmet kért és bejelentette, hogy szerdán a zsidó vallású hallgatók nem jelennek meg az előadáson. Szerda délelőtt

**az anatómiai intézetben a rendzavarás megisméltódott.**

Egy zsidó vallású hallgató, aki nem tudott arról a határozatról, hogy szerdán nem jelennek meg az előadásokon, megjelent az anatómián és munkájához akart fogni. Több egyetemi hallgató, akik nem az orvosi fakultáson dolgoznak, felszólították, hogy nyomban hagyja el az intézetet. A hallgató vonakodott a felszólításnak eleget tenni, mire megütötték. A hallgató visszautott, mire a csoport körülfogta és többször súlyosabban inzultálta.

Szerdán este

**dr. Schmidt Henrik**

rektor a következőket mondotta a Délmagyarország munkatársának:

— A délelőtti folyamán magamhoz kéretem az egyesületek vezetőit és nagyon nyomatékosan figyelmeztettem őket arra, hogy az ifjúság tartózkodjon minden rendzavarástól. Figyelmeztettem őket arra, hogy minden jóérzésű emberben a legnagyobb megbotránkoztatást keltené, ha a mostani súlyos időkben és e gyászos, szomorú órákban bármiféle rendzavaró jeleneteket inscenálnának.

**— Hóman Bálint kultuszminiszter sürgőnyileg érdeklődött a tüntetésekről**

— mondotta ezután a rektor — és azt az óhaját fejezte ki, hogy az ifjúságot nyomatékosan figyelmeztessük, hogy csak a munkájának éljen.

Beszéltünk

**dr. Buza Lászlóval**

a jogi kar dékánjával, aki a tüntetések ügyében a vizsgálatot folytatja. A dékán a következőket mondotta:

— Délelőtt lefolytattam a vizsgálatot azokkal a diákokkal, akik ellen az volt a vád, hogy a rendzavarásban résztvettek. Egelőre semmiféle pozitívumot megállapítani nem lehet és azt sem, hogy honnan indult ki a tüntetés. A kihallgatott diákok tagadják, hogy valami részük lett volna a tüntetésben. Szerintük a tüntetés „Le Gömbössel” felírás miatt keletkezhetett, amit ismeretlen egyén írt fel egy hirdető táblára. Ennek az illetőnek a személyét sem lehetett megállapítani.

— A másodéveseknél tartott óránon figyelmeztettem a hallgatókat, hogy a zsidó vallású hallgatóknak éppen olyan joguk van az egyetemre járni, mint a másvallásúaknak. A legszigorúbb utasítást adtam ki az altiszteknek, hogy mindenféle röpcédula propagandát akadályozzanak meg és ha ilyesmi előfordul nyomban jelentsek nekem.

A zsidó vallású egyetemi hallgatók a szerdai veszekedés miatt csütörtökön sem mennek el az előadásokra.

# 1000 galamb

kirepülésével nyitjuk meg ma délelőtt 11 órakor

## 14 napos őszi vásárunkat!

Most mi jövünk és adunk

Női cipőt . . . . .	Pengő	6-50-101
Erős férfi munkáscipőt . . . . .	„	9-50 „
Férfi strapacipőt . . . . .	„	10-50 „
Erős iskolacipőt . . . . .	„	5-50 „

Minőségért szavatolunk!

„HA-HA” cipőáruház Szeged, Kelemen u. 12.

## Peyer, Apponyi, Rassay, Friedrich Gömbös programjáról

Apponyi titkos választójogot sürgetett — A szociáldemokrata párti és a kormány — »Bizalmatlanok vagyunk« — mondotta Rassay

Gömbös: »A tetteket megígérem«

Október 26-ig elnapolják a parlamentet

Budapest, október 12. A képviselőház szerdai ülésén Almásy László elnök elparentálta gróf Klebelsberg Kunot. Szavait a képviselők állva hallgatták végig.

— Az élet rohanó munkájában álljunk meg egy percre — mondotta. A mindennap lázas izgalmas, nehéz küzdelmeiben váratlan, megdöbbentően szomorú eset állít meg bennünket:

**gróf Klebelsberg Kunó elhalálozása.**

— A kultúra tiszta magasságaira irányzott tekintetével nemzetét gyász és tespedés helyett a magyar élniakarás törhetetlen őseréjével az újászületés gondolata felé vezette. Nemes idealizmussal hitt nemzetünk történelmi elhivatottságában és a messze jövőbe tekintő szeme tisztán látta, hogy a nemzet előkészítése a fennmaradásért folytatott küzdelemben az iskolamesterekre vár. Ez irányította munkáját a vallás és kulturális életben éppugy, mint társadalmi és közéleti tevékenységében is. Ezt szolgálta a meggyőzés és lelkesítés minden eszközével egy fényes elme minden tehetségével, sokoldalú tudásának gazdagságával, mindenekfelett hitének tisztaságával és meggyőződésének szuggesztív erejével.

— Szíve is jó volt, erre sok jótéteménye és tergersok barátja élő bizonyíték. Munkássága soha nem szünetelt. Mindenre volt ideje hazája érdekében, csak a pihenésre nem. Alkotásai örökítik meg egyéniségét, eszméjét, tudását, munkásságát. Majd ha az a nemzetek felnö, amely az általa létesített ötezer iskolában tanult meg olvasni és imádkozni; majd ha az a generáció veszi át az ország sorsának irányítását, amely az ő egyetemén és kollégiumaiban nevelődött az ország szellemi vezérkarává, akkor fogja tudni megmérni a történelem pártatlan ítélőszéke egyéniségének és alkotásainak igazi nagyságát.

Almásy elnök ezután indítványozta, hogy Klebelsberg emlékét a Ház jegyzőkönyvében örökítsék meg. A temetésen a képviselők a háznagy vezetésével vesznek részt.

Az elnök ezután a gyász jeléül tíz percre felfüggesztette az ülést.

Szünet után Puky Endrének külügyminiszterre történt kinevezése folytán megüresedett alelnöki állásra megejtették a választást. 107

**Sérvkötők, haskötők, fűzők legjobbak Hölle kesztyűsnél, Klauzál tér 3. szám. 275**

szavazat esett Besseney Zénóra, 42 Hegymegi-Kiss Pálra. Ezután áttértek

**a kormányprogram vitájára.**

Peyer Károly volt a vita első szónoka.

— A Károlyi-kormány lemondása után — mondotta — az egész ország felfigyelt és feszülten várta, hogy ki kap megbízást kormányalakításra. Gazdasági kérdések vannak előtérben és ezért az az általános kívánság merült fel, hogy gazdasági szakemberek kerüljenek a kormányra. Ennek dacára Gömbös kinevezése nem volt meglepetés. Gömböst már hosszabb idő óta tartogatták ijesztőnek: ha nem viseltek jól magatokat, jön Gömbös. Ahelyett, hogy gazdasági szakember került volna a kormány élére, tábornok jött. A miniszterelnök eddigi magatartása azt mutatja, hogy szuggérálni igyekszik a tömeget. Ezt a célt szolgálta a rádiószózat és a TESz felvonulása is. Reméljük, hogy szabad lesz ezentúl a felvonulás másoknak is.

— A miniszterelnök beszédének nagy részében a szocializmussal foglalkozott, — folytatta. Szocializmus van és lesz. Ezt a kérdést erőszakkal megoldani nem lehet. Mindenesetre elvárjuk, hogy aki a kérdéshez hozzászól, ismerje lényegét. A miniszterelnök nem ismeri.

**A szociáldemokrácia nem osztályuralomra tör, hanem ellene küzd.**

— Mi még sokat fogunk politizálni, ha nem itt, másutt. A miniszterelnök ur a titkos választójogot kilátásba helyezte, adós maradt azonban azzal, hogy milyen lesz ez. Tudjuk, hogy a miniszterelnök urnak van egy fascista álláspontja, az érdekképviseleti rendszer, mely szerint a titkosan választott képviselők mellett érdekképviselek is ülnének a Házban és így lehetne korrigálni az eredményt. Az ilyen parlament alparlament lenne. A diktatúrának vannak különböző fajtái. Az eddigi rendszerrel is megmondtuk, hogy tulajdonképpen nem egyéb titkos diktatúránál.

— A statárium megszüntetésével ne akarjon a kormány külön érdemeket vindikálni magának. (Nagy zaj.) Gyávaság volt eddig is fenntartani a statáriumot. Vártuk, mit mond a miniszterelnök ur gazdasági téren. Sajnos, keveset mondott. A munkanélküli segély nem destruál, de ha nem adnak segélyt, hol az ígért munka? Kíváncsian várjuk a 100 pontos

Pártai modell szerint  
**PERZSA- és CSIKÓ- és PÉZSMA-**  
 rendelőre és raktáron  
 Károlyi uccs 1. (Városi bíróság)  
**Ij. MENTUS szücs**  
 Fehér belépők kikölcsönzése.

**BUNDAK**

programot. Kíváncsiak várjuk, mennyi lesz abban a konkrétum? Nem lehet összegeztetni azt, hogy a miniszterelnök új irányzatot akar kezdeményezni, de amellett a régi rendszerre támaszkodik. Tessék titkos választójog alapján megkérdezni a nemzetet.

### Gróf Apponyi Albert

ezután annak megállapításával kezdi felszólalását, hogy a kormány bemutatkozása arra vall, hogy itt nem ad hoc kormány vette át az ügyek vezetését, amely speciális feladatok megoldására tartja magát hivatottnak, hanem olyan kormány, amely kimondja, hogy vezetni akarja az országot és állandóságot ígér magának.

— A jelen sulya által elnyomott és ellenállásban igénybe vett lelket a reális jövő képével kell erősíteni.

— Én a lehető leghelyesebbnek tartottam volna, ha

a népakarat szabad megnyilvánulásán alapuló választójoggal a nemzethez fordult volna a kormány.

Azt mondták, hogy a mai időkben választást csinálni veszedelmes. Elismerem, hogy ez lehetséges, de kérdezem, jobb lesz-e a helyzet egy, két, vagy három év múlva. (Helyeslés a baloldalon.) Akik az ilyen választáson kapnak többséget, nemcsak a formai jog szerint jogosultak arra, hogy vezessék a nemzetet, hanem nagyobb megnyugtással kívánhatnak áldozatokat és kevesebb alkalmat adnak a szélsőségek felé tolódásra.

— Gyakorlatilag nem így történt a dolog. Azt a csekélyebb lélektani hatást, amelyet a többségi párt gyakorol a nemzetre, Gömbös Gyula azzal az önbizalommal akarja pótolni, amely önértékében, energiájában van meg. A miniszterelnök célkitűzéseit semmiesetre sem akarom elgáncsolni, csak azt kívánom, hogy az az álláspont, amit maga előtt lát, reális legyen. A magam részéről ma még nem látok olyan momentumokat, hogy a miniszterelnökkel szemben bizalmamat nyilvánítsam, noha igen sok szimpatikus pont van programjában. A célkitűzéssel együtt kell járnia a célszerűségnek. Tekintetbe kell venni a világpolitikai áramlatokat, mert annak alapján, ami ma van, csak gunykép lehetne az ország függetlenségéről beszélni.

— A szociális igazság érvényesítésének a terén olyan mértékű előrehaladásra van szükség, amely nem a kapitalista rend felforgatására vezet, hanem annak körén belül a lehető legnagyobb szociális igazságokat érvényesíti.

— Az új választójogi törvény létesítésének gondolatához nem akarok semmi gyanút fűzni, de

a nemzeti érdekek fokozott biztonságát én a magyar népben látom.

— Én is osztottam az ellenszenvet az általános szavazati joggal szemben, de belátom, hogy nagyon gyenge az a nemzet, amely nem támaszkodhat a nemzet összességének akaratára. (Nagy taps a baloldalon.) Hangsúlyozni kívánom ismételtén, hogy a miniszterelnök új programjával általánosságban azonosítani csak akkor tudom magam, ha a kivitt látom. A kormánynyilatkozat egyelőre nem olyan teljes, hogy jó lélekkel ítéletet lehetne mondani felette.

— Összegezve álláspontomat, én ma még nem vagyok abban a helyzetben, hogy kijelenthessem, hogy a miniszterelnök új általános politikáját támogatom. De a legnagyobb elfogulatlansággal és tárgyilagos lélekkel állok vele szemben. Minden egyes olyan intézke-

## Herriot Londonban

A francia „konstruktív leszerelési terv”

(Budapesti tudósítók telefonjelentése.) Párisból jelentik: Herriot miniszterelnök szerdán este Londonba utazott. A kormány délután minisztertanácsot tartott, amely újszólván a vonat indulásakor ért véget. A minisztertanács az új francia konstruktív leszerelési és biztonsági tervezet tárgyalta, amit még Genfben dolgoztak ki Franciaország

keleti szövetségeseivel. A minisztertanács hosszas vita után elfogadta a konstruktív tervet, amit Herriot magával vitt Londonba.

Londonból jelentik: A francia miniszterelnök éjjel 11 órakor érkezett meg az angol fővárosba. A pályaudvaron MacDonald miniszterelnök és Sir John Simon külügyminiszter fogadta.

## Hitler megkezdte a hadjáratot a „harmadik birodalomért”

(Budapesti tudósítók telefonjelentése.) Berlinből jelentik: Hitler megkezdte a nemzeti szocialista párt nagy választási propaganda-hadjáratát. Hitler négyhetes körútra indult

és ezalatt az idő alatt a birodalom minden részét bejárja, hogy mindenütt megindítsa az agitációt a „harmadik birodalom”-ért.

dését, amelyet helyesnek tartok, támogatom, de éppen a leghatározottabb ellenállást fogom tanúsítani azokkal az intézkedésekkel szemben, amelyeket nem tartok helyesnek.

### Rassay Károly

szólalt fel ezután.

— A miniszterelnök új vállalkozásával szemben — mondotta — nyíltan bizalmatlanok vagyunk. Első helyen áll az az ok, hogy egy párt és éppen az egységes párt támaszkodik. Szerintem reménytelen, ha egy kormány egy párt támaszkodik, mely párt nem tud megszabadulni az elmúlt tizenkét év ódiúmtól. Új stílust hirdet a miniszterelnök. Kivel szemben? Az ellenzékkel szemben erre nincs szükség.

— Bizom a miniszterelnök őszinteségében. Meggyőződésem, hogy ő komolyan veszi a programot és nem fog az történni, mint ami a múltban, amikor bármilyen konkrét megvalósítandó dolgot sürgettünk, cinikusan azt felelték nekünk, hogy benne van a programban. Lélektanilag lehetetlen, hogy ezzel a programmal a miniszterelnök az egységes párt támaszkodjék.

Bethlen (mosolyogva): Ezt már százszor elmondotta.

Rassay: Nem tudom, mitől van a képviselő urnak olyan jókedvel Parlamentárisabb hangon az ön kormányzatát nem lehet bírálni, mint ahogy én tettem. Figyelmeztetem a miniszterelnököt, hogy új adókat ebben az országban kivételt nem lehet, csak a kiadások csökkentése jöhet tekintetbe.

— Beszélhetnénk még a belpolitikáról és beszélhetnénk a külpolitika bizalmatlansági okairól is, amelynek egyik legfőbb oka a Mussolinivel való táviratváltás. A miniszterelnöknek nem lett volna szabad elfelejtenie, hogy amikor másfél évvel ezelőtt Magyarország kölcsönt volt kénytelen kérni, az olasz törke elzárkózott és jött a francia pénz. Nem titkolhatom el aggodalmamat, hogy a miniszterelnök nem fog elérkezni a kitűzött célhoz.

### Friedrich István

— Az egységes párton kívül három Leviathan falatozza a nemzet testét: a devizapolitika, a karteopolitika és a bankpolitika. A kormány csak látszathatalom, a nemzet életét ez a triumvirátus irányítja. Lehetetlen, hogy ennek a márványpalotának a környékén egyes urak három, négy jövedelmet huzzanak a nemzet zsebéből. Nem fogunk belenyugodni abba, hogy csak a primás változzék, és a zenekar a régi maradjon.

— Ebben a pillanatban nem tudjuk még, hogy Gömbös a letűnt rendszer utóvédje akar-e lenni vagy az új rendszer előharcosa? Ne halassa tovább a likvidációt. Gömbös Gyulát úgy fogadjuk, mint Károlyit: várjuk, hogy mi lesz és aszerint fogunk cselekedni.

### Vázsonyi János

először kegyeletes szavakkal emlékezett meg Klebelsberg Kunóról. A 13 hónapi programnéküliség után üdvözlő Gömbös tegnapi nyilatkozatát. Ha új választásokat irtak volna ki, meglátták volna, hogy a parlamenti többség nem azonos a nép többségével. A numerus claususról szólva kijelenti, hogy ma már nemcsak a szegény zsidók nem kerülnek be az egyetemre, hanem a szegény keresztények

sem. Amíg a program megvalósítását nem látja, ellenzéki álláspontját nem változtatja meg. Meskó Zoltán után Grieger Miklós beszélt, aki a királykérdésről intézett kérdést Gömböshöz.

Pallavicini György őrgrof beszédében élesen támadta Bethlent. Ő is hibáztatta a Mussolinéhez küldött sürgönyt.

Zsilinszky Endre és Szilágyi Lajos magukévá tették a miniszterelnök programját. Szilágyi kijelentette, hogy visszalép az egységes pártba. Ezután

### Gömbös Gyula válaszol a felszólalásokra.

Beszédét azzal kezdte, reméli, hogy a legközelebbi jövőben nyilvánosságra hozhatja 100 pontból álló munkatervét. Külpolitikája folytatása Bethlen külpolitikájának, ami nem zárja ki azt, hogy bizonyos változtatásokat tegyen ezen a rendszeren, ha ezt az ország érdeke megkívánja. Felmerül az a kérdés, hogy ilyen atmoszférában kezdheti meg a munkát. Meggyőződése, hogy a felszólalók beváltják ígéretüket és azután vele együtt megcsinálják a végleges koncentrációt. Addig azonban, amíg ez a taktikai mozdulat be nem következik, elsősorban az egységes párt támaszkodik. Kifogásolták azt a kijelentését, hogy a nemzet vezére akar lenni. Ugy állították be őt, mintha külön vezérségre törekednék az államfővel szemben. Őt az a történelmi megérzés, az az abszolút hűség vezette, hogy az államfő inkarnációja a magyar sorsnak és ő az egyetlen fixpont, amelyre reménykedve nézhet minden magyar. Nem lehet éket verni közé és Bethlen István közé sem.

A gazdasági kérdésekről kijelentette, hogy nam járulhat hozzá az általános moratóriumhoz.

Felsőházi bemutatkozása után megkezdődik a bejelentett munka. Bejelentette még, hogy egy hónap leforgásán belül lényeges rendelkezéseket fognak tenni és ezekben azon követelések egvrészét is honorálja, amelyeket az ellenzék hangoztatott.

— Tetteket kívánok tőlem — mondotta végül —, ezeket a tetteket megígérem.

A képviselőház ülését a többség ezután október 26-ig elnapolta.

**Temetésre** és alkalomra kesztyűk legolcsóbban H & P L E kesztyűsnél, Klauzál tér 3.

**Wienből MODELL-KALAPOKKAL megérkeztem**

**KNITTEL**

Károlyi uccs 5. Alakításokat modellek után vállalunk

**A Délmagyarország kölcsönkönyvtárában az előfizetési díj:**  
 a Délmagyarország előfizetői részére havonként 1 pengő, munkáselőfizetőknek hetenként 16 fillér, mindenki más részére havonként 1.60 pengő.

**könyvek**

Legújabb választékban a **DELMAGYARORSZÁG** kölcsönkönyvtárában

## Ujabb öt gyermekparalízises megbetegedés

(A Délmagyarország munkatársától.) Két napos szünet után szerdán újabb öt gyermekparalízises megbetegedést jelentettek be a tisztifőorvosi hivatalban. A polgármester közlése szerint az öt megbetegedésből három abortatív, kettő bénulósos. Két megbetegedés idegen törvényhatóság területén fordult elő, egy a tanyán, kettő a város belterületén. Arról nem tájékoztatta a polgármesteri közlés a nyilvánosságot, hogy az újabb megbetegedések az iskolás gyermekek között fordultak-e elő. Az egyetem közegészségügyi intézetében dr.

Tomcsik József professzornak a vezetésével — aki néhány héttel ezelőtt foglalta el tanszéket —, intenzív munka folyik a járvánnyal kapcsolatban. A közegészségügyi intézet statisztikailag feldolgozza az összes megbetegedéseket abból a szempontból, hogy a város milyen uccáiban, házaiban történtek a megbetegedések, hogy a terjedés okát és módját meg lehessen állapítani. A közegészségügyi intézetben minden egyes megbetegedés adatait feldolgozzák úgy, hogy rövid időn belül az intézetnek pontos statisztika áll rendelkezésére.

## Pipás Pista ügyében ismét nyomoz a rendőrség

**Egy névtelen levélíró eddig ismeretlen gyilkosságot jelentett be**

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi ügyészség utasítására a rendőrség ismét nyomozást indított Rieger Pálné, másnéven Pipás Pista ügyében. Az új nyomozás alapja egy névtelen levél volt, amelyet nemrégiben a szegedi ügyészségre küldtek a tanyák közül. Ez a levél újabb bűnökkel vádolja Pipás Pistát. A gyilkos asszony, az eddigi, kiderített két gyilkosságon kívül, másik két gyilkosságot is követelt volna el állítólag Pusztamérgesen. A levélíró felhívta az ügyészség figyelmét arra is, hogy Pipás Pista nemcsak gyilkolással, de gyújtogatással is fog-

lalkozott. Konkrét eseteket sorolt fel a névtelen feljelentő a gyilkossági és a gyújtogatási vádakra vonatkozólag.

A levél alapján újból megindult a nyomozás. A nyomozás eddig olyan adatokat derített ki, amelyek valószínűvé teszik a névtelen levél vádját. A detektívek jelenleg Pusztamérgesen és Alsótanyán nyomoznak a gyilkosságok ügyében.

Pipás Pista és társainak már kiderített gyilkossági ügyeiben egyébként a vizsgálat még folyik. Valószínű, hogy a főtárgyalásra decemberben kerül sor.

**Üzletáthelyezés!** Méhes és Privinszky párisi divatszűcsök szőrmeárúházaikat Széchenyi tér 6. szám alól 66 Kállay Albert ucca 1/a (Híd u.) és Deák Ferenc ucca sarok alá helyezték át. Mindennemű szőrmék raktáron. Átalakítások és javítások jutányos áron.

## A 64 éves vő meg akarta fojtani 85 éves anyósát

(A Délmagyarország munkatársától.) Csonka Vince 64 éves mórhalmai gazdát szerdán reggel megbilincselve szállították be a szegedi rendőrkapitányságra. Az a vád ellene, hogy meg akarta fojtani 85 éves anyósát, özvegy Császár Illésné és szándékát végre is hajtja, ha az idős öregasszonynak nem siet segítségére az unokája.

A gyilkossági kísérlet — amint a rendőri jelentés mondja — a kora hajnali órákban történt. 4 óra tájban özvegy Császár Illésné meghallotta, hogy kinyílik az ajtó, a sötétben nem látta, hogy ki lép be a szobába és megkérdezte:

— Ki az?

Feleletet nem kapott, a következő pillanatban az öregasszonyt torkon ragadták és fojtogatni kezdték. Az öregasszony nem vesztette el lélekjelenlétét, hangosan kiáltozott. A se-

gelykiáltást meghallotta Császárné unokája Rakoncainé, aki lámpával a kezében sietett be nagyanyjához.

Rakoncainé megjelenésére a támadó elengedte az öregasszonyt. Nagy megdöbbenéssel látták, hogy a merénylő: Csonka Vince, az öregasszony veje.

Csonka Vince azután sietve hazament. A család sokáig tanakodott, hogy feljелеtsék-e. Végül is úgy határoztak, hogy az esetet bejelentik a rendőrségnek.

Csonka Vince kihallgatásakor elmondotta, hogy nem akarta megölni az öregasszonyt. Nagyon el volt keseredve a föld miatt, mert nem tudott eleget tenni kötelezettségének, hogy — haszonélvezetet fizessen anyósának. Csonka többször kérte az öregasszonyt, hogy engedjen az összegből, a 85 éves asszony azonban ragaszkodott ahhoz, hogy veje hiány nélkül szolgáltsa be a haszonélvezeti összeget. Ezután azt vallotta, hogy „önvédelemből volt kénytelen torkonragadni anyósát”, mert az öregasszony nekiment és ütötte-verte...

Csonka Vincét szerdán délelőtt a rendőrségről átkísérték az ügyészségre.

## 15 LITER BOR

Négy szomjas ember a törvényszék előtt

(A Délmagyarország munkatársától.) Lakatos Antal dorozsmai fiatal napszámos júniusban három fiatalok társával feltört egy dorozsmai borospincét. Tizenöt liter bort zsákmányoltak és azonnal hozzáláttak az elfogyasztásához. Rövid idő alatt megitták a bort, jóformán moccanni sem tudtak. Így találtak rájuk a rendőrök, akik feljelentést tettek ellenük.

A négy szomjas embert szerdán vonta felelőségre a szegedi törvényszéken dr. Berze Árpád törvényszéki bíró. Lakatos Antal és a társai beismerték a lopást, a bíró Lakatost 10 napi, két fiatalokot 5-5 napi fogházra ítélte. A fiatalok büntetésének végrehajtását a bíróság felfüggesztette. Egy fiatalokot megdorgált a bíró.

## Őszi vásárunkon

Férfi divatpullover . . . 4'88  
Női szmokingkabát . . . 7'88  
Női gyapju divatsál . . 1'58  
Svájci sapka  
drapp, bordó, zöld, szürke . . 1'98

Fehércégtáblás

**Boros Miksa** cég

Széchenyi tér 15.

Nézze meg tényleg olcsó áras kirakatainkat.

## A kiskunhalasi rendőrkapitány rágalmazóját 4 hónapi fogházra ítélték

(A Délmagyarország munkatársától.) Felföldi Zoltán kiskunhalasi gyümölcsfakereskedő két évvel ezelőtt a szegedi kerületi főkapitányságon feljelentést tett Kameráth János halasi rendőrkapitány ellen. A kereskedő a rendőrkapitányt hivatali hatalommal való visszaéléssel, kötelességszegéssel, kötelességmulasztással vádolta. Tizenkét vádpontban sorolta fel a kapitánynak, ellene állítólag bosszúból elkövetett bűneit. Azzal vádolta tulajdonképpen Kameráth Jánost, hogy bosszúból feldulni igyekezett az ő családi boldogságát, feleségét rábírta arra, hogy szökjön meg tőle, a felesége ellen tett panaszja ügyében nem jut el, míg előbb feleségét fixírozta, őt motorkerékpáron üldözte, egy alkalommal letartóztatta és más több, súlyos vádakot emelt ellene.

A szegedi kerületi főkapitányság az ügyet kivizsgálta és a rendőrkapitány ellen az eljárás megszüntette, a megszüntetést annak idején a belügyminiszter jóváhagyta. Ezután Felföldi Zoltán ellen indult meg a bűnvádi eljárás felhatalmazásra üldözendő rágalmazás címén. Az ügyet a szegedi járásbírószágon dr. Gaál István járásbíró tárgyalta. Az első tárgyaláson Felföldi elismerte, hogy a feljelentést ő írta és vállalkozott a kapitány ellen felhozott vádak igazolására. A bíróság az általa kért tanúk kihallgatását elrendelte és szerdán délelőtt újabb tárgyalást tartott.

Kihallgatott a bíróság egy sereg tanút, akik azonban nem igazolták Felföldi vádjait. A kereskedő a feleségét is kérte kihallgatni, Felföldi Zoltánné azonban a tárgyaláson a vallomástélt megtagadta.

A bíróság hatóság előtti rágalmazás vétségében mondotta ki bűnösnek Felföldi Zoltánt és négy hónapi fogházra ítélte. A bíróság súlyosító körülménynek vette, hogy közhivatalnokot a leg-súlyosabb vádakkal illetett. Felföldi Zoltán az ítélet ellen fellebbezést jelentett be.

FÜZÖI mérték után legolcsóbban készí! Hölle készítés, Klauzál tér 3. szám 275

STOLCZ csemegerozskenyér jó! Érdeke, hogy megízlelje. Kossuth L.-sugarut 11. 218a

Október 8-áig 60  
**16 pengő bundaalakítás!**  
Bálinti András szűcsmesternél, Jókai ucca 7.

**Csónaktárolásokat**

szóraz emeleti raktárunkban mélyen leszállított áron vállalunk 198

**Kovács Testvérek**  
Maros ucca 24., Festő ucca 17. sz.

## Belvárosi Mozi

Október 13-tól 16-ig, csütörtöktől vasárnapig

**A budapesti Royal Apollo műsorából!**

**Cocktail kisasszony**

(Ujje, a bárban nagyszerű) énekes, zenés, táncos vigjáték, részben

**Lehár Ferenc**

zenéjével.

Főszereplők:

**Georg Alexander  
Cotte Loring  
Betty Bird**

Előadások 5. 7. 9 órákor

**A Széchenyi és Korzó Mozi ma nem tart előadást.**

**Költözködésre lakásfestési** előjegyzéseket elfogadok **Olcsó**  
 árértékű munkát adok!  
**Duschák Henrik** festőiparvállalkozó **Margit ucca 14. Tel. 17-71.**

## Hirek

**X 13.** Csütörtök. Róm. kath. Ede kir. Protestáns Kálmán, a nap két 6 óra 15 perckor, nyugszik 17 óra 17 perckor.

Somogyi-könyvtár köznapokon délelőtt 10-től 1-ig, a Városi Múzeum mindennap, vasár- és ünnepnap is, délelőtt 10-től fél 1-ig van nyitva. Folyóiratcsere kedden, csütörtökön, szombaton délután fél 5-től fél 6-ig.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem, I. emelet) nyitva vasárnapok kivételével mindennap.

Szegeden a gyógyszerterákok közül szolgálatot tartanak: Leinzinger Gyula, Horváth Mihály-u. 9. (Tel. 13-52.) Moldván Lajos, Ujszeged, Vedres-u. 1. (Tel. 18-46.) Nyilassy Agoston, Római-körút 22. (Tel. 25-49.) Salgó Péter, Mátyás király-tér (Tel. 12-96.) Frankó Andor, Dugonics-tér 1. (Tel. 17-93.) Zakar S. örök., Valéria-tér 1. (Tel. 16-95.)

— A negyvenéves Dugonics-Társaság. Negyven évvel ezelőtt alakult meg Szegeden a Dugonics-Társaság. Az évforduló alkalmából a társaság vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel, a múzeum olvasótermében rendkívüli közgyűlést tart. 12 órakor dr. Tonelli Sándor szavai kíséretében megkoszorúzzák Dugonics András szobrát. Délután 4 órakor a városháza dísztermében felolvasó ülés lesz, melynek megnyitó beszédét dr. Szalay József mondja. A társaság elmúlt négy évtizedéről dr. Banner János tart beszámolót Dugonics Andrásról dr. Bibó István emlékezik meg, végül Móra Ferenc tart előadást Békefi Antalról, a társaság első titkáráról.

— Tejakció az iskolásgyermekek részére. Megírta a Délmagyarország, hogy Szanyi István fővegység kezdeményezésére a szegedi jótékony egyesületek az iskolai tejakció megindítását határozták el. A cél az, hogy az idei tanévben legalább háromszor szegény iskolásgyermekek ingyen tejuzsontát kapjan az iskolákban. Az egyesületek elhatározták, hogy az akció lebonyolításához szükséges összeget társadalmi gyűjtés útján teremtik elő. Szanyi fővegység és dr. vitéz Szabó Géza kultúratanácsnok aláírásával most meleghangú körlevelet intéztek a szegedi vállalatokhoz, intézményekhez és a tehetősebb polgárokhoz. A körlevélben adományokat kér a gyermekmentési akcióhoz.

— Házasság. Dr. Kallós Károly és Lengyel Grete házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

— Kitüntetés. A kormányzó Antalfy László református ezredes-lelkészt, táborigaznagyot, nyugalmába vonulása alkalmával érdemei elismerésül Signum Laudissal tüntette ki.

— Szellemi munkanélküliek gyűlése. A szellemi munkanélküliek mozgalma ügyében, amelynek vezetésére dr. Balogh István helyvárosi lelkészt kérték fel, szerdán délutánra hívták egybe a szellemi munkanélkülieket. A megbeszélésen több mint másfélszáz munkanélküli jelent meg. A vezetőség ismertette a mozgalom célját és azokat a módokat, amelyekkel a munkanélküliek elhelyezkedése keresztyélvethető volna. Az értekezleten minden egyes szakma körébe tartozó csoport egy-egy delegátust jelölt ki, hogy a vezetőség mellett az egyes csoportok érdekeit képviselhesse. A mozgalom felszínén tartja az elhelyezkedési lehetőségeket és kutatja azokat az állásokat, amelyekben a fiatal szellemi munkanélkülieket alkalmazni lehetne.

— Színházjegyet d. e. 9-12 és d. u. 8-7 árúkat a Délmagyarország kiadóhivatala.

— A DMKE közgyűlése. A Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület csütörtökön délután 12 órakor a városháza közgyűlési termében tartja meg rendkívüli közgyűlését, mely a móravárosi egyházközség templomépítési költségvetésében határoz.

x Eredeti modell női kabátok soha nem léteztek olcsó áron Blau Ignácz cégnél Kelemen-ucca 5.

— Munkaközvetítés. Allást kaphat a Hatósági Munkaközvetítőben 1 kovács, 1 kosárfonó, 1 cipész, 1 kifutó, 6 gyári munkásnő (rongyszőnyegszövőkhöz).

— Lovag Armentano Ede vivótanfolyama megnyitott. Jelentkezés 3-5-ig naponta. Dugonics-tér 12. Napló-ház.

**Csak GFB harisnyát vegyen**  
 261 Pollák Testvéreknel.

### Az idő

A Szegedi Meteorológiai Observatórium jelenti: Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 21.0 C. A legalacsonyabb 9.3 C. A barometria adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 762.4 mm, este 762.9 mm. A levegő páratartalma reggel 93, délután 63 százalék. A szél iránya nyugati, illetve déli, erőssége 1-1. Időjárás a Délvidékre: Száraz idő, erős éjjeli lehűléssel.

Havi **80** fillér és havi **1** pengő az előfizetési díj a **DÉLMAGYARORSZÁG** kölcsönkönyvtárában

— Az adófizetés megkönnyítése. A szegedi kereskedelmi és iparkamara teljes ülési határozata értelmében felterjesztéssel élt a pénzügyminiszterhez, amelyben kérte, hogy az adózók által két év óta fizetett késedelmi kamatok, bírságok és behajtási költségek kétharmadrésze töketartozásra számoltassanak át, fennálló tartozások egy 5 tagú bizottság által, vizsgálattassanak felül és azon tartozások, amelyek behajtása adózók existenciáját veszélyeztetik, töröltesse és végül, hogy a késedelmi kamatok 6 százalékra, behajtási illeték pedig 13 százalékra leszállítsassék. A felterjesztésre a pénzügyminiszter most válaszolt és közölte a kamarával, hogy az államháztartás súlyos helyzetére való tekintettel a 4770-932. M. E. számú kormányrendeletben adott kedvezményeken túlmenő kedvezményeket nem engedélyezhet. Leiratában azonban közölte azt is, hogy mi akadályos sincs annak, hogy az egyes nehéz helyzetben lévő adózók az adótartozásuknak vagyoni összeomlás címén való elengedését a kereseti adóra vonatkozó hivatalos összeállítás 33. §-a és a jövedelem és vagyonadóra vonatkozó hivatalos összeállítás 58. §-a alapján egyenként előterjesztett beadványaiban kérelmezzék és hogy az ily célból előterjesztett kérelmeket a pénzügyi hatóságok gondos vizsgálat és mérlegelés tárgyává teszik és a megkívánt feltételek fennforgása esetében az indokolt könnyítéseket megtagadni nem fogják.

## Iskola és intézeti harisnyák, kötöttárak

legjobbat a legolcsóbban

**Lusztig Imre** kötöttáru üzlete  
 Széchenyi tér 2. Tisza-szálló mellett

### 20 hónapi börtönre ítélték a sikkasztó uradalmi intézőt

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi ítélőtábla Kovács-tanácsa szerdán foglalkozott a sikkasztó Dáczér Odón uradalmi intéző bűnügyével. Dáczér Odón a Draskovich-uradalom szolgálatában állott a múlt év végéig. Ekkor derült ki, hogy az intéző nagyobb összegeket sikkasztott. A nyomozás során okirathamisítást is rábizonyítottak. Dáczér Odón a sikkasztott pénzeket szórakozására használta fel.

A szegedi törvényszék Dáczér Odónt sikkasztás és közokirathamisítás címén *egyesztendei és nyolc-hónapi börtönre* ítélte. Az ítélőtábla Kovács-tanácsa a szerdai tárgyaláson a törvényszék által kibocsátott büntetést *helybenhagyta*.

# 30

könyvet

cserélhet havi egy pengőért a **DÉLMAGYARORSZÁG** kölcsönkönyvtárában

— A MIEFHOE kulturstje. Teljes sikerjében tartották meg szerdán este a MIEFHOE első kulturstjét. A termet zsufolásig megtöltött közönség nagy tetszéssel fogadta dr. Belle Ferenc, Havas Margit, Madaras István, Róbert György, Gyulai László és Goitein Ernő zene- és énekszámait. Bevezető beszédet Kiss László mondott.

— Gyűlés. A Magyar Cionista Szövetség Aviva Borisszia csoportja vasárnap délután félhatkor a zsidó hitközség székházának nagytermében nyilvános gyűlést tart. A gyűlésen belépődíj nincs, az érdeklődőket a vezetőség szívesen látja.

— Telefonrendelésre házhöz küldi színházjegyet a Délmagyarország kiadóhivatala.

— Az OMIKE hadviselték osztályának szegedi csoportja megalakítása érdekében ma este 8 órakor a Lloyd-Társulat helyiségében értekezletet tartanak. A szervező bizottság ezután hív fel minden szegedi zsidó hadviseltet, hogy az értekezleten pontosan megjelenjen.

x Legnemesebb szörmebundák szenzációs olcsó áron Blau Ignácz cégnél Kelemen-ucca 5.

Késztyűk minden időnyre és alkalomra legolcsóbb nőile késztyűsnél Klauzál tér 3 275

## JÓJJÖN VELÜNK és

Vegyen részt szenzációs kedvezményes társas utazásunkon.

Utvonali: Budapest - Velence - Firenze - Róma - Pisa - Genova - Milano - Lugano - Zürich - Innsbruck - Wien - Budapest.

Indulás október 27.

Az utazás időtartama 16 nap.

Összes városokban láttnivalók megtekintése magyarul beszélő vezetővel.

Részletes prospektust és felvilágosítást nyújt a

**Délmagyarország**

utazási irodája, az Utazási és Menetjegyiroda Budapest, Andrassy-ut 19 Szeged és környéki képviselője, továbbá **Neu Ernő** banküzlet Szeged, Kigyó ucca

# INGYEN

# R U H A

# BLAU IGNÁTZ

cégnél

Kelemen-ucca 5,

semmit nem adnak, de lényegesen csökken vásárlási gondja, ha

szükségletét kimondottan szolid üzletünkben szerzi be Tegeyen egy próbavásárlást

ahol női és férfi álmennel és téli kabátok, öltönyöket, bundákat, fiu és leánykaruhákat legjobb minőségben a legolcsóbb áron kapja.

Nézz meg áras kirakatainkat!!! — Részletre készpénzárak!!!

**Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullét szorulás fokozza, a természetes »Ferenc József« keserűvíz fájdalommentes székürülést és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi Ferenc József vizről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitűnő eredménye változnék. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

B. 1

— A segéd nélkül dolgozó iparosoknak forgalmiadóváltás alól mentesítse. A pénzügyminiszter most kiadott rendeletében január 1-től az állandóan segéd nélkül dolgozó és kettőnél több tanoncot nem tartó és forgalmiadóváltás alá eső áruk előállításával foglalkozó kézműves iparosok bevételeit mentesítette az adóváltás fizetése alól. Ezen rendelkezés folytán mentesülnek az adóváltás fizetése alól állandóan segéd nélkül dolgozó és kettőnél több tanoncot nem tartó cukrászok, cukorkakészítők, fazekasok, takácsok, kötelesek és szőnyegszövők. A rendelet kimondja, hogy a jelenleg átalányozott ily kézműiparosok 1933 évi váltáságtalányozott megállapítását módosítani kell. A nem átalányozott ily kézműiparosok pedig az 1932 december hó 31-iki állapot szerinti adóváltás alá még nem vont követeléseiket (künnlevőségeiket) a forgalmi adóhivatalhoz 1933 január 15-ig bejelenteni és az ezek után járó adóváltást 1933 január 31-ig befizetni kötelesek.

**Színházba és estélyekre kesztyűk legszébb kivitelben 257 HÖFLE kesztyűsnél, Klauzál tér 3. szám.**

## Színház és Művészet

HARMONIA HANGVERSENY:  
**KENTNER zongoraest 18-án**

### A színházi iroda hírei

Ma: Lipinskaja.

Péntek: Régi orfeum.

Szombat: Régi orfeum.

Vasárnap délután: Iglói diákok. Délutáni bérlet.

Vasárnap este: Régi orfeum.

Hétfő: Azra. Premierbérlet.

Kedd: Azra. A. bérlet.

Lipinskaja mai előadóját az őszi szezon egyik legnagyobb eseménye lesz. Jegyek már csak igen korlátozott számban kaphatók a színház pénztárána.

A Régi orfeum pénteken, szombaton és vasárnap este folytatja diadalmas karrierjét a szegedi színházban.

Hétfőn: Azra. Szép Ernő gyönyörű mesejátéka a budapesti Nemzeti Színház legnagyobb sikerei közé tartozik.

## TELEFONRENDELÉSRE

házhoz küldi színházjegyet a DÉLMAGYARORSZÁG kiadóhivatala



## Muzsika, zene, nótá, dal egyszerűen kifejezve TELEFUNKEN DIADAL

A Telefunken Diadal, a Magyar Telefunken gyár most megjelent rádióújdoncsága mely minden eddig létező 2+1 lámpás készülék teljesítményét messze felülmúlja.

Vételkötelezettség nélkül bemutatja.

**DEUTSCH ALBERT cég**  
**SZEGED.**

Kárász ucca 7. Telefon: 18-71.

## Megérkeztek a legújabb hálózati rádiók leszállított árban:

ORION 2+1 csöves	7015-ös témházban	P 90-
ORION 2+1 csöves	7016-os 4 polusu hangszóróval egybeépítve	P 124-
ORION 2+1 csöves	7029-es speciális árnyékolt rácsu audion és 5 rácsos végerősítő csövel, beépített hangszóróval	P 140-
STANDARD LORD 3+1 csöves	dinamikus hangszóróval egybeépített Európa vevő	P 168-
PHILIPS kiskombináció 2+1 csöves	2003-as bakelit hangszóróval	P 200-
ORION 3+1 csöves	7037-es speciális transponáló dinamikus hangszóróval egybeépített luxus vevő, egy gombos beállítás	P 325-
ORION 5+1 csöves	7050-es dinamikus hangszórós luxus készülék, antenna és föld nélkül működő Európa vevő, csereakció ára	P 390-
STANDARD SUPER 33, 6+1 csöves	legújabb super gép dinamikus hangszóróval	P 450-

Raktáron vannak a legújabb Telefunken, Philips, Orion, Standard készülékek, melyek árait lényegesen leszállítottam.

6-12-18 havi részlet.

Díjtalan bemutatás.

**Fonyó Soma szaküzletében Kölcsey ucca 4. Telefon 11-65.**

## A Délmagyarország rejtvénybajnoksága

### A pontverseny állása a harmadik forduló után

A Délmagyarország rejtvénybajnoksága pontversenyérek állása a harmadik forduló után a következő:

#### 30 pontot nyertek:

Armentano Ede, Austerweil Lali és Feri, Árgány Böszö.

Benkő Béla, Barát Ferenc, özv. Benedek Pálné, Baumgartner Márton, Böhm Sándorné, dr. Balló István, dr. Barla Dezső, Bohár Béla, Bitó János, Bihari Ernő, Berger Kornélia, Beck Miklós, Balog Margit.

Chappon László, dr. Csányi András, Csuri István. Dobó Lajos, Donáth Ignác, Déri Böszö, dr. Deák Lajosné, Demhardt János, Deák Sándor.

Fischer Aladárné, Freyburger Emmi, Fein László, Fenyő László, Feleki Béláné, Fleischer Dezső, Földes Ljill.

Ginzinger Erzsé, Galotti György, Giesser Gyula, Grosz Vera.

Havas Márta és Klára, Hareczki János, Hesser Tessa, özv. Horváth Ignácné, Holló Zsuzsi, Hönig Simon, Hegyi Pál, Hajós Lajos Lajos, Hutterer Ilona.

Janicssek István.

Kertész Piri, Kovács Dezső, Krim János, Kakuszi István, dr. Kertész Béla, Kis Andor, dr. Könyvessy László, Körösi János, Korda Sándor, Klein János, Kohn Jenő, Kiss Mórné, Kiss Lajos, Kaszó Elek, Klein Imréné, Kovács Julka, Kopny Lajosné.

Leeb Mózes, Löwy Jenő, Löwinger Adolf, Láng Ferenc, Landesberg Judith.

Meisl Zsuzsa, Müller Mór, Mészáros Rezső, Müller László.

Nagy Károly, Náci István. Ördög Andor, Oláh János.

Pigniczky Antal, dr. Pártos Istvánné, Pichler Jenőné, Ppudler György, Pomázi Lajos.

Rovenszky Árpád, Reményi Erzsébet, Rosenthal Steff, Schlesinger Edith, Schwartz Mór, Sisák Gusztávné, Singer Károly, özv. Stingly Zsigmondné, Singer Olga, Schlesinger Ella, Schiller István, Schneer Aladár.

Szántó Pál, Szabó József, Szabó Julia, dr. Székely Vilmos, Szepesváry Istvánné, Szabó István, Szántó György, Szabó István, Székely Anna, Székely Magda.

Tarasovits Odón, Troszler Ignác, Timár Eva. Vértés Dalma, Váradi László, Vizi Ferenc, Vezér Ernő, özv. Vetró Sándorné.

Weil Lilli, Wirt István, Weber Ferenc, Wilhelm Testvérek.

Zsótér Sándorné, Zeisler Bora.

#### 29 pontot nyertek:

Biczó Manci, Blum Adél, Bölcsényi László, Backer Antal, Béres Lajos, Baril Odón, Bite Vince.

Csanádi Kató, Cappert Sándor. Daubrovsky Viktorné, Danner Lászlóné, Engel György.

Frankel Mihály, Farkas Márton, Fodor Jenő, Feldmann Árpád, Fischer János, dr. Farkas Károlyné.

Gerő Klári, Gál József, dr. Gottschall Sándor, Grosz Adolf, Glück Ilá, Gajdác Miklós, Grosz Béla, Györffy István.

Helm János, Hirschl Márk, Heumesser János, Hammer Fidé, Hahn János.

Kohn K., Kovács Ferenc, Koch Ica, Klein Aron, Kubik Albert, Kovács István, Kovács Zsuzsa, Kovács Ferenc.

Léderer Ferenc, Lengyel Mária, Müller Jakab, Mihalecz Irén, Manheim Simonné, dr. Martiny László, Mosonyi Emil, Molnár Imre, Masanszky Ilona.

Nagy Béláné, Otott Rózi, Polczner Józsefné, Papp Sándor József, Pósa Dezső, Pásztor János.

Regős Borbála, Rosmann Bóka, Rezek Erzsébet, Rezek Aladár, Ritter Rózi, Reiniger Miklós, Radó György, Rajki Bálintné.

Salgó Miklós, Schifrowszky Mihály, Sztojkonesszku Testvérek, Szagmeiszter József, Szekerés András, Szécsényi Ferenc, Szmolenszky Serenc, Szedrési György, Szűcs Anna.

Tóth Kató, Török Márton, Teiszler Béláné, Tóth Manyi, Tóth Rózi, Tóth Imre.

Varga József, Virger Gyula, V. Rózsa.

Weisz Anni, Weisz Klári, Wertheimer Miksáné.

#### 28 pontot nyertek:

Árgány Böszö, Bartók László, Buchwald Edit, Batiz Béla, Baranyai László, Balog Margit, Dótl Gizella, Nemes Endréné Imre, Elek Béláné, özv. Frischmann Gn-é, Fürst Vilma, Frenkel Mihály, Gara Ferencné, Jenei György, Körösi Józsefné, ifj. Kálmár Márton, Kakuszi János, László Miklós, özv. Ljzskai L-né, Molnár Mihályné, Mészáros András, Manjk Ede, Molnár Mihály, Pöttinger László, Pollák András, Paulusz Jenő, Rosenberg János, Rácz Imre, Stern Géza, Schillinger Kálmán, Sebők István, Szabó Nándorné, Szuhai Ancl, Táborosi József, Takács Imre, Vönekli István, Vadász Pál, Zink Antalné, Zaviza Lajosné.

#### 27 pontot nyertek:

Berta István, Batiz Ferenc, Csipák György, Csányi József, Dobóczy Gizella, Dudás Pál, Frischmann Gábor, Faragó Béla, Kovács Lászlóné, Majtinszky Endre, Polyák Gyuláné, Polyák Árpád, Rehák György, Rozgonyi Ferenc, Robicssek Böszö, Seőcs Gábor, Schönberg Margit.

#### 26 pontot nyertek:

Becker Jakab, Gécy Jánosné, Grodiczky Ádám, Kopasz József, Kecskeméti József, Mogyoróssy Vera és Erzsé, Moskovits Mária, Rácz Gyula, Rózsa Anna, Singer József.

#### 25 pontot nyertek:

Gáspár Dezső, Hódi Mihály, Kocsis András, Kristó Julia, Németh Ferenc, Papp Antal, Stern Richárd, Szűcs Istvánné.

#### 24 pontot nyertek:

Bielik Andrásné, Vörös Anna.

#### 23 pontot nyertek:

Dobóczy Ferenc, Mison János, Oláh Agnes.

#### 22 pontot nyert:

Thüringer Imre.

**A vasárnapi Somogy FC—Szeged FC bajnoki mérkőzés jegyei 20% elővételi kedvezménnyel a Délmagyarország jegyirodában**

